

Формы работы с детьми в период летней оздоровительной кампании 2022 года в МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская

Особое внимание системой дополнительного образования уделяется здоровому образу жизни детей, развитию спортивных, творческих способностей детей, духовно-нравственному воспитанию, социальной адаптации детей и формированию у них активной жизненной позиции.

В летний период с 1 июня по 31 августа 2022 года для реализации основных мероприятий летней оздоровительной кампании 2022 года тренеры-преподаватели использовали следующие формы работы с детьми:

1. Работа вечерних спортивных площадок.

В рамках летней оздоровительной кампании 2022 года в МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская 1 июня 2022 года в 18.00 часов состоялось торжественное открытие вечерних спортивных площадок, в котором приняло участие 100 девочек и мальчишек отделений: волейбола, гандбола и футбола. Спортивные площадки МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская работали в течение трех календарных месяцев (июнь, июль, август), согласно графику работы. Основной состав - дети и подростки от 7 до 18 лет, допущенных по состоянию здоровья к занятию спортом. На вечерних спортивных площадках проводились турниры по волейболу, гандболу и футболу, конкурсы, эстафеты, фестивали, праздники, семейные эстафеты. На летних спортивных площадках и мероприятиях ребята могли не только развивать спортивные способности, но и свободно общаться, удовлетворять свои интересы, поправлять свое здоровье, отбросить усталость, накопленную за учебный год.

**Спортивная вечерняя площадка
площадка по волейболу «Юный волейболист»**



**Спортивная вечерняя площадка
по футболу «Олимпик»**





Посещая летнюю спортивную площадку, ребенок не отрывается от семьи, находится под присмотром педагогов дополнительного образования, занят интересными делами, а в выходные дни он находится в кругу семьи. Работа вечерних спортивных площадок позволила привлечь больше детей в спортивные секции, и повысило стремление ребят добиваться больших успехов в спорте! Общий охват детей составил 650 человек (100%).

Спортивная вечерняя площадка по гандболу «Чемпион»



2. Работа с одаренными детьми – подготовка членов сборной Краснодарского края по волейболу и гандболу к краевым и всероссийским соревнованиям.

На летней спортивной пляжной волейбольной площадке тренер-преподаватель по волейболу Бардак Александр Александрович готовил ребят – членов сборной Краснодарского края по волейболу: Сидоренко Даниила, Сулина Максима, Зубкова Александра, Таран Дениса к краевым и всероссийским соревнованиям.

На летней спортивной пляжной гандбольной площадке тренеры-преподаватели по гандболу Терещенко Игорь Александрович, Харченко Станислав Андреевич готовили юношей - членов сборной Краснодарского края по гандболу: Онищенко Данила, Чуднова Дениса, Кириленко Никиту, Бятец Кирилла к краевым и всероссийским соревнованиям.



С июня по июль 2022 года в России проходил Чемпионат по пляжному гандболу среди мужских команд. За выход в финал четыре тура боролись сборные из Краснодара, Белгорода, Карачаево-Черкесии, Ставропольского края, молодежная команда Белгородской области, сборная Краснодарского края. В составе сборной команды Кубани играли воспитанники тренера МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская и тренера сборной команды Краснодарского края Станислава Харченко – Матвей Бабичев и Антон Зинченко.

По итогам всех туров, которые проходили в разных городах страны, команда вышла на пятое место. Что позволило нашим ребятам получить звание кандидатов в мастера спорта по гандболу! А в начале августа 2022 года в Москве Кубком России завершился пляжный сезон. В соревнованиях мужских команд участвовало шесть, в том числе сборная Краснодарского края «Кристалл». В ее состав вошли наши спортсмены - Станислав Харченко и Матвей Бабичев. Результатом после всех матчей стала бронза. Сборная Кубани заняла 3-е призовое место в Кубке России.



3. Участие учащихся в краевых и всероссийских соревнованиях по волейболу, футболу и гандболу в летний период.

В период летней оздоровительной кампании тренеры-преподаватели отделений волейбола, гандбола, футбола, подготовили команды детей для участия в соревнованиях муниципального, краевого, всероссийского уровня и завоевали 12 наград высшего мастерства.



4. Муниципальные, внутришкольные турниры по пляжному волейболу, пляжному гандболу и футболу.

12 июня 2022 года, в рамках празднования дня России, на спортивной площадке Центрального стадиона ст. Старощербиновская среди юношей, девушек состоялся турнир по пляжному гандболу «День России», на стадионе ДЮСШ прошел фестиваль по футболу «Россия – мы едины!» среди юношей и девушек на спортивной пляжной волейбольной площадке ДЮСШ прошел фестиваль по волейболу «Россия - спортивные надежды» среди юношей и девушек.



24 июня 2022 года на стадион ДЮСШ состоялся турнир по футболу «Быстрый мяч» среди юношей 2010-2011 г.р. посвященный Дню борьбы с наркоманией.



13 августа 2022 года на спортивной площадке ДЮСШ 30 девчонок и мальчишек приняли участие в турнире по волейболу «Радуга побед», посвященного Дню физкультурника.



22 августа 2022 года более трехсот учащихся отделений: волейбола, гандбола, футбола спортивной школы приняли участие в турнирах по волейболу, гандболу, футболу, посвященные празднованию Дня Государственного флага.



На летних турнирах наши юные спортсмены показали все свое спортивное мастерство, ловкость и силу воли. На спортивных площадках и стадионах царил спортивная, дружеская атмосфера, спортсменов поддерживали и болельщики и родители. Ребята получили массу положительных эмоций. Командам победителям и призерам были вручены грамоты.

5. Участие в Акциях.

12 июня 2022 года девчонки и мальчишки спортивной школы приняли участие в Акции «Россия, мы - едины!», посвященная празднованию Дня России.

22 августа - «День Государственного флага». В честь празднования Дня Государственного флага с 20 по 22 августа 2022 года в спортивной школе прошли массовые мероприятия, которые позволили объединить людей в великий для нас день! Учащиеся отделений: волейбола, гандбола, футбола приняли участие в Акции «Под флагом великой державы», посвященной празднованию Дня Государственного флага. В рамках Акции «Под флагом великой державы» учащиеся в социальных сетях разместили с хештегами российский флаг.





6. Участие в флэшмобе.

В рамках военно-патриотического воспитания учащихся, 22 июня 2022 года девочки и мальчишки - юные патриоты своей родины приняли участие в флэшмобе «Помним», в рамках Дня памяти и скорби. В знак памяти и уважения к подвигам и героям Великой Отечественной войны вечером они подошли к своим окнам и зажгли «огни» - бытовые фонарики и фонарики телефонов, обычные свечи - показав, что, они всегда будут помнить о великих подвигах нашего народа. Участие детей в таких мероприятиях позволило повысить патриотизм, гордость за Россию и нашу малую родину!



7) Конкурс рисунков «Здравствуй, ЛЕТО», «Мой любимый вид спорта летом», «День Победы!».

Лето дает возможность выявить самые разнообразные таланты всех детей независимо от социально – экономического положения их родителей и учебной успеваемости самого ребенка.

Более четырехсот девчонок и мальчишек отделений волейбола, гандбола, футбола приняли участие в конкурсе рисунков: «Здравствуй, ЛЕТО», «Мы за ЗОЖ!», «Мой любимый вид спорта летом», конкурсе слоганов «Отдых летом – это класс!».

Лучшие детские работы этого конкурса были размещены на выставке в муниципальном бюджетном учреждении детско-юношеской спортивной школе муниципального образования Щербиновский район станица Старощербиновская.



8. Конкурс сочинений «Как я провел это лето».

Более трехсот ребят в летний период проявили свои таланты в конкурсе сочинений «Как я провел это лето».

Рассказы детей были разнообразными, интересными и отражали летнюю их занятость в различных видах отдыха, видах спорта летом, смешные истории, рассказы о поездках с родителями.

9. Посещение кинотеатра «Родина», историко-краеведческих музеев.

Для расширения кругозора более ста юных спортсменов вместе со своими тренерами-преподавателями с большим удовольствием посещали кинотеатр «Родина» и историко-краеведческие музеи.



10. Просмотр видеороликов: «Спорт и Россия едины», матчей по волейболу, футболу, гандболу.

С июня по август 2022 года тренерами-преподавателями отделений волейбола, гандбола, футбола организованы просмотры видеороликов: «Солнце, воздух и вода наши лучшие друзья».



11) Спортивные викторины «Достижения спорта», «Победы великих спортсменов».

В рамках летней оздоровительной кампании 2022 года в МБУ ДО ДЮСШ ст. Старощербиновская с целью развития интеллектуальных и познавательных способностей учащихся проведены спортивные викторины «Достижения спорта», «Победы великих спортсменов». Охват детей составил 459 человек.



12) Семейные эстафеты «Веселые гонки», «Летняя туристическая тропа»

В рамках взаимодействия с родителями, укреплению семейных ценностей, организованны и проведены семейные эстафеты «Веселые гонки», «Летняя туристическая тропа». На соревнованиях царил доброжелательная атмосфера, а совместные эстафеты и конкурсы укрепили детско-родительские отношения и вызвали массу положительных эмоций у ребят и их родителей. Судейство помогали осуществлять тренеры-преподаватели спортивной школы.

Юные спортсмены показали свою ловкость, быстроту, точность в эстафетах: «Кочки», «Маятник», «Параллельные перила», «Болото», «Навесная переправа», «Мышеловка», «Зоркий глаз».





«Летние Веселые старты» всегда приносят детям массу положительных эмоций, ярких впечатлений и летние каникулы для них становятся позитивными и любимыми.

13) Беседы с детьми на тему: «Здоровая нация – здоровые дети», «Лето. Спорт. Отдых», «Лето и безопасность».



14) Диспуты.

Тренерами-преподавателями проведены диспуты на тему «Мои успехи и достижения», «Я против вредных привычек», «Мир моих увлечений».



15) Экскурсии и походы с детьми.

В период летних школьных каникул более ста учащихся отправились в экскурсии и походы по достопримечательностям малой нашей Родины.



16) Родительские собрания.

В целях безопасности детей в летний период проведены родительские собрания на тему «Родители ответственны за безопасность своих детей», «Будущее ребенка – в ваших руках».



Охват детей в 16 формах работы детьми в период школьных летних каникул составил 650 человек (100%).

Директор МБУ ДО ДЮСШ
ст. Старощербиновская



Н.Г. Федотова

